

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2014年5月2日）

### ■第1刷（2013年4月10日発行）と第2刷（2014年3月20日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
<b>第2章 5. 電解質異常への輸液</b>					
145頁	上から9行目、『症例：24時間後』の内容	維持輸液として生理食塩水を50 mL/時で投与し、 <u>血圧は112/72 mmHg、脈拍68/分に改善した。血清Na濃度は118 mEq/Lに上昇した。尿中Naは18 mEq/L、尿中K 22 mEq/であった。血液検査は以下の通り。</u>	維持輸液として生理食塩水を50 mL/時で投与開始し継続としたところ、 <u>24時間後の血圧は108/66 mmHg、脈拍は60/分であった。検査結果は以下の通り。</u>	【修正前】では144頁の『症例：24時間後』と同じ値が入って入りました。『症例：24時間後』の血清Na濃度、尿中Na濃度、尿中K濃度の値につきましては、本文すぐ下にございます血液データと尿データの表をご参照ください。	14/05/02